
MHTT XXIV. kongresszusa, Debrecen 
Egy résztvevő tapasztalatai 
 
Idén 14. alkalommal került megrendezésre a Magyar Hematológiai és 
Transzfuziológiai Társaság Kongresszusa, Debrecenben az egyetemi 
Campuson. 
 A kongresszuson nemcsak hematológus, transzfuziológus, és patológus 
orvosok vettek részt, hanem a különböző laboratóriumok és 
diagnosztikai intézetek munkatársai és szakdolgozók is. 
  
Az előadók között magyar és nemzetközi szaktekintélyek mellett a fiatal, 
pályakezdő kollégák is bemutathatták eredményeiket, megfigyeléseiket. 
  
Közel 70 előadás, több mint 50 poszter, és 30-nál is több referátum 
színesítette a kongresszus programját. A transzfuziológia és a 
haemostasis szekcióban átfogó előadások mellett szó esett az új 
terápiás lehetőségekről, a legújabb kezelési ajánlásokról.  
 
A kongresszus helyt adott mind myelo-, mind lymphoproliferatív 
betegségeket taglaló előadásoknak, posztereknek, azonban a 
referátumok többsége a lymphoproliferatív betegségekkel foglalkozott. 
Mindez részben a lymphoproliferatív betegségek növekvő 
prevalenciájának, valamint az új innovatív szerek bevezetésének, bővülő 
tapasztalatainknak és növekvő igényeinknek köszönhető.  
 
Hagyomány szerint egy továbbképző illetve pontszerző tanfolyam is 
csatlakozott a kongresszushoz, melyen hematológia iránt érdeklődő 
háziorvos és nem hematológus orvosok is szép számmal vettek részt.  
 
Az orvos-beteg találkozó alkalmával a „Betegklub” program keretin belül 
a gyógyult és a gyógyuló páciensek valamint hozzátartozóik kaptak 
lehetőséget az ismeretszerzésre, tehették fel kérdéseiket, vitathatták 
meg személyes tapasztalataikat.  
 
A kongresszus mindenkori célkitűzésének megfelelően idén is hasznos 
és tartalmas fóruma volt a hematológusoknak, valamint a velük szoros 
együttműködésben dolgozó társzakmák képviselőinek tapasztalataik  
megvitatásában, a felmerülő nehézségek megoldásában, és a 
személyes kapcsolattartásban.  
 
A szervezők körültekintően gondoskodtak a szakmai programok 
gördülékeny lebonyolítása mellett, a társasági estek kellemes 
hangulatáról is. Az időjárást pedig valóban csak a vendégek hozták 
magukkal…. 
 


